City of Denton



City Hall 215 E. McKinney St. Denton, Texas 76201 www.cityofdenton.com

Legislation Details (With Text)

File #: ID 16-1149 Version: 1 Name:

Type: Resolution

File created: 8/31/2016 In control: City Council

On agenda: 9/13/2016 Final action:

Title: Consider approval of a resolution of the City of Denton declaring the completion of the work of the Ad

Hoc City Council Historic Landmark Committee and dissolving the same; and declaring an effective

date.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Exhibit 1- July 29, 2014, Agenda Information Sheet, 2. Exhibit 2- Draft Resolution

Date Ver. Action By Action Result

Agenda Information Sheet

DEPARTMENT: Development Services

CM/ ACM: Jon Fortune

Date: September 13, 2016

SUBJECT

Consider approval of a resolution of the City of Denton declaring the completion of the work of the Ad Hoc City Council Historic Landmark Committee and dissolving the same; and declaring an effective date.

BACKGROUND

This committee was created by a resolution of City Council, Resolution No. R2014-029. On May 10, 2016, the Ad Hoc City Council Historic Landmark Committee met; during this meeting the committee agreed to formally dissolve the committee having met the objectives for which it was established.

OPTIONS

- 1. Proceed with the dissolution of the Ad Hoc City Council Historic Landmark Committee.
- 2. Refrain from dissolving the Ad Hoc City Council Historic Landmark Committee.
- 3. Postpone action on the dissolution of the Ad Hoc City Council Historic Landmark Committee

EXHIBITS

- 1. July 29, 2014, Agenda Information Sheet
- 2. Draft Resolution

File #: ID 16-1149, Version: 1

Respectfully prepared and submitted by: Roman McAllen Historic Preservation Officer